
Züchtungstechniker (m/w/d)

Leistungsprüfungen im Hybridroggen

Referenznummer 
Stand: 30.01.2024

Ausschreibendes Unternehmen:
KWS Saat SE & Co. KGaA 
KWS sät die Zukunft. 

Standort:
KWS Lochow GmbH
Ferdinand-von-Lochow-Straße 5

Art der Stelle:
1 Stellenangebot  

Beschäftigungsbeginn:
ab sofort

Anstellung:
Vollzeit

Berufsfelder:
Industrie / Produktion
/ Chemie
Ingenieurwesen /
Entwicklung /
Konstruktion

Ansprechperson: 
Personalbetreuung 
allgemeiner Zugang 

Sie
teilen
eine

Leidenschaft für P4anzen und möchten Ihre Fähigkeiten Ergebnis-orientiert einbringen?
Dann werden Sie Teil unseres Teams bei der KWS LOCHOW GmbH am Standort Petkus als
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Züchtungstechniker (m/w/d) Leistungsprüfungen im Hybridroggen. Diese spannende
Position ist unbefristet und in Vollzeit zu besetzen. 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung und darauf, gemeinsam, mit Ihnen in die Zukunft der
P4anzenzüchtung zu gehen. 
 

Ihre Aufgaben:
Technische Betreuung von Leistungsprüfungen und Stressversuchen sowie
Koordination der durchzuführenden Maßnahmen
Pflege des zum Aufgabenfeldes gehörenden Datenbankbereiches sowie effiziente
Vernetzung der im Zuchtprogramm anfallenden Daten
Termingerechte Datenerfassung und statistische Verrechnung
Erstellung von zusammenfassenden Analysen und Präsentationsgrafiken im Rahmen
des jährlichen Berichtswesens und Qualitätsmanagements
Selbstständige Aufbereitung des Ausgangsmaterials für die Verwendung interner
Feldversuche
Fachliche Anleitung von Saisonarbeitskräften

Ihr Profil:
Abgeschlossene Ausbildung oder Studium im Bereich Agrarwirtschaft,
Gartenbauwissenschaften oder verwandter Gebiete
Gute pflanzenbauliche Kenntnisse und Erfahrungen im Versuchswesen sind von Vorteil
Selbstständige Arbeitsweise, Teamgeist sowie ein hohes Maß an
Verantwortungsbewusstsein
Sicherer Umgang mit MS Office und Führerschein der Klasse B
Verhandlungssichere Deutsch- sowie gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift
Bereitschaft zur Reisetätigkeit (bis zu 10%)

Züchtungstechniker (m/w/d) Leistungsprüfungen im Hybridroggen
KWS Saat SE & Co. KGaA, 29296 Bergen
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Unser Angebot:
Als familiengeführtes Unternehmen leben wir mit den Werten Nähe, Verlässlichkeit,
Weitblick und Unabhängigkeit - eine Kultur, welche auch in der Praxis gelebt wird, z.B.
durch eine offene und freundliche Arbeitsatmosphäre
Sie werden mit unseren Züchter*innen und Assistenzzüchter*innen zusammenarbeiten
und dadurch Ihren Beitrag zur Entwicklung von exzellenten und neuartigen
Hybridroggensorten beitragen
Wir schaffen für Sie die entsprechenden Rahmenbedingungen: flexibles
Arbeitszeitmodell, Vermögenswirksame Leistungen, betriebliche Altersversorgung,
Vorzugsaktien, Weihnachts- und Urlaubsgeld, Kinderbetreuungsgeld, Job Rad
Frei nach dem Motto: „Make yourself grow!“ fördern wir die individuelle berufliche und
persönliche Weiterentwicklung 

Ihre Ansprechperson:

KWS Saat SE & Co. KGaA
Personalbetreuung
Tel. +49 (0) 5561/311-1703

Dieses Angebot auf Karriere Südniedersachsen aufrufen:
https://www.karriere-suedniedersachsen.de/stellenangebot/654056

Züchtungstechniker (m/w/d) Leistungsprüfungen im Hybridroggen
KWS Saat SE & Co. KGaA, 29296 Bergen

Seite 3 / 3 Weitere 146 Stellenangebote online:

//karriere-suedniedersachsen.de/kws-saat
https://www.karriere-suedniedersachsen.de/stellenangebot/zuechtungstechniker-leistungspruefungen-im-hybridroggen-654056
https://www.karriere-suedniedersachsen.de/jobboerse
https://www.karriere-suedniedersachsen.de

	Züchtungstechniker (m/w/d) Leistungsprüfungen im Hybridroggen
	Ihre Aufgaben:
	Ihr Profil:
	Unser Angebot:


